

SZENTESI HIRLAP

Magyar Nemzeti Múzeum
Budapest

POLITIKAI NAPILAP. MEGJELNIK HÉTFŐ KIVÉTELÉVEL MINDEN NAP

Szerkesztésért és kiadásért felelős:
GÁLFFY ISTVÁN

Telefon: 53.

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:
SZENTES, BARTHA JÁNOS-UTCA 6. SZ.

APRÓHIRDETÉSEK 15 szóig 6000 korona.
Hirdetési díj minden esetben előre fizetendő.

Ujabb pártalakulások.

Az utóbbi években annyi visszavonulás történt már a régebbi idők politikai pártjainak a nevével, hogy most már igazán fel kell emelni a szavunkat. — Nemrég keletű, hogy Kossuth Lajos nevével használta fel propaganda célra egy szélső baloldali pártalakulás, amely alig számlál egy-két tagot. Most pedig azt a meglepő hírt kapjuk, hogy Budapesten megalakult ismét a Néppárt. Hogy pedig ez a hír senkit meg ne tévesszen, nyomban szükségesnek tartjuk megjegyezni, hogy a mostani Néppárt nem édes gyermeke és egyenes lezármazottja annak a Néppártnak, amelyik a régi egyházpolitikai harcokban alakult meg és fejtett ki nagyon komoly politikai működést. Ennek a régi Néppártnak még ma is élnek kiváló, szereplő tagjai, akik azt hisszük fenn fogják tiltakozni a cimborlás ellen, amit a hosszú időn keresztül a pártokon kívül bolyongó és teljes komolytalanságáról ismert Szilágyi Lajos követett el. Ilyen uton eljutott végre tehát Szilágyi Lajos ahhoz a ponthoz, hogy pártvezérnek kiálthatta ki magát.

Ez a pártalakulás abból a kaotikus politikai együttesből került ki, amelyik magát demokratikus ellenzéki blokknak nevezi. Szilágyi Lajos ebben a mondva csinált blokkban sem érezte jól magát s egy merész gondolattal elplagizálta egy régi, becsületes törekvő pártnak a nevét s ma már nyilván büszkén a mellére vág: én a Néppárt vezére vagyok. Ha körülnézünk ebben az új Néppártnak, bizony nem találjuk a legcsekélyebb hagyományát sem a régi Néppártnak, egyedül egy kis taktikai törekvést, hogy a Szilágyi Lajos által oly régen sóvárgott hatalomhoz egy kissé közelebbállónak véljék magukat. Ezért a hatalomért ádáz esőkönyös-séggel harcol az ő kiméletlen fegyverével már rég óta Szilágyi Lajos, de senki komolyan nem vette s ez a legujabb pártalakítása is bele fog veszni sikertelenségeinek az ölébe. Szilágyi Lajos ugyanis nem kíván pepecselni politikai apróságokkal, ő mindjárt fején akarja ütni a szeget s ne hangozzék humorosan: kormányt akar bukztatni. Sőt még többet, magát Bethlen István miniszterelnököt

szemelte ki célpontul, hogy „eltávolítsa a miniszterelnöki székből.”

Szilágyi Lajos valóban kemény fába vágta a fejszét s már előre megjósolhatjuk, hogy ez a fejsze vissza fog csapódni s úgy találja homlokán Szilágyi Lajost, hogy diestelenül marad a porondon. Ma a nemzet nem nézi jó szemmel ezeket az új pártalakításokat, de különösen nem azokat, amelyeknek törekvései

a konszolidált állapotok felforgatását célozzák. Ezek a lényegtelen személyek, mint maga Szilágyi Lajos is leghelyesebben tennék, ha szépen megbujnának egy-egy komolyabb párt kebelében s ahelyett, hogy állandóan intrikákon, alattomos és nyílt támadásokon törnék a fejüket, szolgálnák bölcsőbb hallgatásukkal az ország ügyét. A legnagyobb hasznot mindenestre így hajtánák az országnak.

Tegnap reggel elfogták a késelő Bodnár Jánost.

Közvetlenül az őrizetbevétel előtt öngyilkosságot kísérelt meg. Marólugot ivott, de sérülése nem súlyos. — Azt állítja, hogy a barátja szurta meg a Budapesti Gőzmalom főmolnárát.

Bodnárék előre készültek a késelésre.

(Saját tudósítónktól.)

Lapunk legutóbbi számában részletesen beszámoltunk arról az igen könnyen végzetessé válható vakmerő támadásról, melyet Soós József vendéglőjében és közvetlenül a vendéglő előtt intézett Bodnár János és társa egy csendes, héttagu társaság ellen. A vasárnap esteli késelés legkisebb mozzanatára is kitértünk. Megszóltattuk mindazokat, akik szemtanúi voltak a verekedésnek és izgága természetéről közismert Bodnár János legujabb ballépésének.

Jeleztük, hogy a Temető utcában már szembefordultak velük, miután előzőleg Bodnár János és cimborája minden járókelőt megtámadott, elvert és leszurással fenyegetett. Négy bátor Temető utcai lakos megkezdte az üldözést, azonban a temetők között hirtelen eltűntek és a további hájsza már kilátástalannak látszott. A rendőrség körülbelül nyolc óra után értesült az esetről. Azonnal őrzőket és detektív sietett a helyszínre, ahol a szemtanúkat és a megtámadottakat azonnal kihallgatták. Vasárnap éjjel indult meg a rendőri nyomozás, összejárták az összes vendéglőket és mulatóhelyeket, hogy hátha valahol sikerül rábukkanni Bodnár Jánosra, aki életének legnagyobb részét a városvégi kis korcsmákban töltötte. A vasárnap éjszakai razzia azonban nem járt eredménnyel, mert sehol sem találták Bodnár Jánost.

Kedden reggel olyan bizalmas értesítést kapott a rendőrség, hogy még mindig a temetők között bujkál Bodnár János. Azonnal kisiettek a temetőkbe, tüzetesen átkutatták, de ez alkalommal nem sikerült rejtekhelyüket felkutatni. Aznap este már olyan hírek keltek szárnyra, hogy Bodnár Jánosnak már sikerült Szentesről megszökni és a szegedi tanyák között bujkál. Azonban ez a híresztelés minden komoly alapot nélkülözött, mert amint az alábbiakból kitűnik, Bodnár János nem hagyta el Szentes város területét, bent a városban húzódott meg és éppen akkor érte utól

az utána kutató csendőr, amikor már azt hitte, hogy sikerül elhagyni ép bőrrel a várost.

Hogyan fogták el Bodnár Jánost?

A kórház közelében lakik a szentesi csendőrség egyik legügyesebb tagja Linkó József harmadosztályú tisztihelyettes. Szerdán reggel fél nyolc órakor indult el lakásáról. Néhány perccel távozása előtt egy bizalmas értesítést kapott Bodnár János hollétéről. Linkó József bár az előírás szerint csak a külterületen köteles szolgálatot teljesíteni, természetesen azonnal megkezdte a nyomozást. A kórház mellett elhúzódó és az Alsóréti újtelepre vezető útra tért, miután a bizalmas értesítés szerint ezen a tájon látták a hajnali órákban Bodnár Jánost. Nem messze a fent említett úttól, egy utca-keresztezésnél felbukkant Bodnár János. Linkó Józsefet az első pillanatra nem vette észre, aki felhasználva a késelő legény szórakozottságát, azonnal kardot rántott és megállásra szólította fel. Néhány lépésnyi távolságban állt meg Linkó Józseftől Bodnár János és hirtelen egy üveget rántott ki zsebéből, melyet azonnal szájához emelt. Inni akart a folyadékból, azonban csak néhány csepp került a szájába, mert Linkó József megragadta és elvette tőle az üveget. Ekkorára már többen odaértek az utcai járókelők közül és egy tagbaszakadt ember segítségével összekötözte Linkó József a Bodnár kezét, majd átkutatták zsebeit, azonban a maró folyadékot tartalmazó üvegen kívül semmi mást nem találtak nála.

Bodnár János betegséget szimulált.

Mikor az összekötőzssel és az átmotozással végeztek, Linkó József azonnal faggatni kezdte Bodnár Jánost. Az eleinte tagadni próbált, azonban néhány perc múlva már töredelmesen bevallotta, hogy ő volt, aki Kotván László kömüvessel együtt a ké-

Buzát, rozst, árpát, zabot, mindentféle terményt és olajmagvakat a legmagasabb áron vásárol Szántó Andor terménykereskedő Szentes, Sarkadi N. Antal utca 20. Telefon: 63.

Építetők és építkezők figyelmébe!

Keramit-lapok minden méretben, keramit-téglák, chamotte föld és chamotte téglák kaphatók a **Zsoldos Részvénytársaság gyártelepén. Telefon: 5.**

selést elkövette. Vallomásaiban azt mondta hogy nem ő, hanem barátja Kotván László szurta a kést a Budapesti Gőzmalom főmolnárának karjába. Azután hirtelen a szívéhez kapott és panaszkodni kezdett, hogy nagy szurásai vannak szíve tájékán. Miután a maró folyadék hatása mutatkozni kezdett száján, Linkó József bevitte a vármegyei közkórházba, ahol azonnal kezelés alá vették.

Marólugot ivott Bodnár.

A sötét üvegben lévő folyadékot a vármegyei közkórházban megvizsgálták és megállapították, hogy az nem más, mint marólug. Bodnár szája feldagadt és belől ősseégett, azonban sérülése nem súlyos és néhány napon belül meggyógyul.

Már vasárnap délelőtt készült a késelesre.

Bodnár János Linkó József előtt bevallotta, hogy ő garázdálkodott vasárnap este a Vásárhelyi-, a Sarló- és a Temető-utcákban. Azonban arról még nem adott számot, hogy előzőleg milyen magatartást tanusított, de tény, hogy vasárnap délelőtt kint a vásárban is igen hetykén viselkedett,

majd betérve a Berényi-féle vendéglőbe, az ott borozgató polgárok előtt olyan ki-jelentést tett, hogy „még ma vért iszunk.”

Bodnár János az utóbbi időben erősen a kártyázásra adta magát, egyik korcsmából a másikba járt és mindig kétes egyénekekkel tilt le játsznai.

Linkó József elhagyva a kórházat, azonnal írásbeli jelentést küldött a szentesi államrendőrséghez, melyben részletesen leírta a hírhedt Bodnár János őrizetbevétele-nek körülményeit. A rendőrség a jelentés kapcsán most már Bodnár János társa elő-kerítésére és őrizetbevétele-re is megtette a szükséges lépéseket. A délelött folyamán egyébként Puskás János detektív kiszállt a csongrádvármegyei közkórházba, azonban ez a kihallgatás nem hozott újabb adatokat a felszínre, az általunk már részletesen megírt fejleményeken kívül. Bodnár János beismerte ezen kihallgatás során is tettét, így azután nincs más hátra, mint felgyógyu-lása után szándékos emberölés kísérletének büntette miatt ellene a bűnvádi eljárást le-folytatni és mint a társadalomra nézve ve-szélyes egyént előzetes letartóztatásba he-lyezni.

a kormánypárt nem óhajtja a vita további elhuzódását és ezért a maga részéről nem állít több szónokot. Azok a képviselők, akik még szólásra jelentkeztek, számszerint nyoi-can, saját kezdeményezésükre vesznek részt a vitában. Holnaptól kezdve, amely már a költségvetés tárgyalásának 11-ik napja, a szónokok az új házszabályok értelmében már csak egy órási időbeli korlátozással be-szélhetnek. Az általános vita befejezése után Bud János pénzügyminiszter készül nagyobb beszédre.

A miniszterelnök Genfbe utazott.

Félhivatalos jelentés szerint gróf Beth-len István miniszterelnök Szabóky Alajos államtitkár kíséretében ma reggel a keleti pályaudvarról 7 óra 10 perckor induló bécsi gyorsvonattal Genfbe utazott, a Nemzetek Szövetsége pénzügyi bizottságának tanács-kozására.

A Magyarországi Munkáspárt kilép a passzivitásból.

Dénes István nemzetgyűlési képviselő a mai napon levelet intézett a demokratikus blokk intézőbizottságához, amelyben beje-lenti, hogy a Magyarországi Munkáspárt, amelyet egyedül képvisel a nemzetgyűlésen, kilép a passzivitásból.

Dénes István bejelenti, hogy ismét az aktivitás terére lép és ezt azzal indokolja meg, hogy nem tudott írásbeli garanciát kapni a demokratikus blokk vezetőségétől arra vonatkozóan, hogy a passzivitást mind-addig fentartják, amíg a választójog titkos-ságát a falusi tömegek számára is kivívják.

Nem emelik fel a városok és vármegyék állami segélyét.

A vármegyék aranyköltségvetései már teljes számban megérkeztek a belügymi-nisztériumba, amely azokat felülvizsgálat céljából áttette a pénzügyi kormányhoz és már ott is befejezték a felülvizsgálatot. A városok aranyköltségvetése az 1924. évre mindenhol beérkezett, azonban az 1925. évi aranyköltségvetés sok helyről hiányzik. A beérkezett aranyköltségvetéseknél a pénzügyi kormány megállapította, hogy a legfőbb elvet, a takarékoság elvét eddig az összes költségvetések kivétel nélkül a legnagyobb mértékben keresztülvitték, s az állami támogatás felemelésére nem lesz szükség.

A magyar és osztrák legitimis-ták közös tanácskozássra ülnek össze Budapesten.

Az osztrák és a magyar legitimisták között tudvalevően erősen kiéleződött az ellentét, amelynek kiküszöbölése céljából közös megbeszélést vettek tervbe. A közös tanácskozás előkészítése végett a magyar legitimizmus egyik ismert képviselője a mi-

LEGUJABB.

(Fővárosi tudósítónk telefonjelentése.)

Budapest, 1925 február 4

Az iskolák anyagi jólétét kell biztosítani.

A kiadások mérséklése szükséges. — A titkosság körül megoszlanak a vélemények.

— A nemzetgyűlés mai ülése. —

Scitovszky Béla elnök ma délelőtt 11 órakor nyitotta meg a nemzetgyűlés ülést.

Maillott Nándor báró a vita első szó-noka, aki szözlészeti kérdésekkel foglalkozik beszédében. A költségvetést elfogadja.

Farkas Tibor a következő szónok. A költségvetés megszavazásánál nem nézi, hogy bizalommal viseltetik-e a kormánnyal szemben, vagy sem. Súlyos aggályai van-nak a költségvetéssel szemben, mert beteg-séget lát benne. Ez a betegség egyetlen szóval: nagyzás. A kabinetiroda, az udvar-tartás több pénzbe kerül az országnak, mint amennyit ez a szegény, megcsönkített ország megengedhet. A minisztériumok költ-ségvetését is sokalja. A magyar és francia csendőrség tisztlétszáma majdnem azonos, annak ellenére, hogy a francia csendőrségi legénység kétszer annyi, mint a magyar csendőrség legénysége. Ahelyett, hogy fő-löslegesen kidobálnák a pénzt, az iskolák és akadémiák anyagi jólétét kellene biztosí-tani. A gazdasági akadémiai tanerők nem állanak a kellő színvonalon. A közgazdasági

egyetemnek nincs létjogosultsága. Hibrid nánzedék kerül ki belőle, akik sem köz-gazdák, sem jogászok, sem kereskedők. A költségvetést elfogadja.

Mándy Samu a költségvetési vita kö-vetkező szónoka, aki mindenekelőtt cáfolni igyekszik azokat az ellenzéki kritikákat, ame-lyek az állami birtokok rossz termésere-dményével foglalkoztak.

Végül a választójogról beszél. Ugy látja, hogy a titkosság körül me-goszlanak a vélemények. A konzervatív tábor a nyilvánosság mellett foglal állást, a másik, amelybe a radikálisok tartoznak... a tit-kosság mellett érvel.

Mándy Samu a kormány iránt biza-lommal viseltetik és a költségvetést elfo-gadja.

Bud pénzügyminiszter holnap nagy beszédet mond.

A költségvetés általános vitája még mindig tart, bár Almássy László, az egysé-gspárt ügyvezető elnöke kijelentette, hogy

Ruganyos magyar kocsi!

Mindennemű hajtó kocsi részletfizetésre.

havi részlet milliónként. Raktárból választva vagy rendelésre elsőrendű kivitelben jutányos áron. — Javitások gyorsan és olcsón készülnek

Zsiga és Ternusz kocsigyárában. Bocskai-utca 22. sz. alatt.

Karvini szénből égetett légszeszgyári

I. kerület, Klauzál-utca 34. szám alatt.

KOKSZOT

bármilyen mennyiségben szállít legjutányosabb áron

Rónai László

Ugyanott saroglyás talicska 160.000 koronáért kapható.

nap Bécsbe utazott, ahol az érdekelt bécsi legitimistákkal tárgyalásokat folytat.

Mint jól informált helyről értesülünk, a magyar és az osztrák legitimisták közös tanácskozását még február hónapban megtartják Budapesten.

Károlyi József gróf Lequeitoból való hazaérkezését egyesek ennek a közös tanácskozásnak hírével hozzák kapcsolatba. Tudni vélik ugyanis, hogy Károlyi József gróf ezen a közös tanácskozáson lequetói élményeiről referálni óhajt. A magyar legitimisták egyébként már régebben úgy határoztak, hogy valamelyik vezetőtagjuk mindig kinn fog tartózkodni a királyné mellett. A hazaérkezett Károlyi József grófot állítólag Apponyi Albert gróf fogja felváltani, aki ezidőszakra ugyan még Olaszországban tartózkodik, de a legközelebbi napokban Spanyolországba utazik.

A földrengés következtében Ostoroson leszakadt a templom menyezete.

A földrengés okozta anyagi károk csak most bontakoznak ki teljes nagyságukban, amikor a hatósági kiküldöttek sorra járják az egyes községeket, hogy a rongálódásokról pontos feljegyzéseket készítsenek. Az eddigi megállapítások szerint különösen nagy kárt szenvedett az Eger közelében fekvő Ostoros község, ahol Egerhez hasonlóan nemcsak szombaton reggel és a nap folyamán, hanem a vasárnapra virradó éjjel is sűrűn éreztek földrengéseket. Érdekes, hogy az újabb épületek, amelyeket szilárdabbnak hisznek, a rengéstől jobban szenvedtek, mint a vályogból épített viskók. A termésköböl kifaragott földalatti pinceházak teljesen lakhatatlanná váltak. Az első lökésekre mintegy 8-10 ház dőlt össze, ép ház jóformán az egész községben nem maradt.

A rengések borzalmaival növelte az állandó földalatti moraj. A lakosság a vasárnapra virradó éjszakát a szabadban töltötte. Nagyobb rongálódás érte a templomot, amelynek mennyezete leszakadt, úgyhogy a község elöl teljesen el kellett zárni. A hajléktalanok felségítésére mozgalom indult meg.

Milyen adót kell februárban fizetni?

Az egyenes adókat február 15-ig lehet fizetni bírság nélkül.

Az I. negyedi egyenes adókat február 15-ig le kell róni, mert e határnap elmulasztása esetén bírságot kell fizetni és könnyen végre is hajthatják a késedelmeskedőt, ami szintén számottevő költséggel jár. Az egyenesadók közül eddig csak a házbéradót vetették ki, a többi egyenes adó és pedig a földadó, kereseti adó, társulati adó, jövedelem- és vagyonadó a múlt évi kivetés alapján fizethető. A gondos adófizetőnek számolni kell azzal is, hogy az 1924. évi aranykoronás jövedelem- és vagyonadó 3-ik részletét még nem róta le. Ezzel azonban ráér a jövő, március hó 15-éig, mert ez a nap állapított meg végső határidőt.

Az egyenes adókon kívül a következő terhei és határidős teendői lesznek február hónapban az adófizető polgároknak:

A szolgálati és munkaviszonyban álló alkalmazottaktól levont kereseti adót február 15-ig kell beszolgáltatni a munkaadóknak illetményjegyzékek alapján, aminek összeállítását sok felesleges munkát okoz az illetményeknek aranykoronára való átszámítása miatt. A megfelelő reformot már régen beígérték az illetékes hatóságok, de egyre késik, mint minden, ami az adózóknak javát is szolgálja.

A kincstári házhásonrészesedést szintén február 15-ig kell a háziuraknak beszolgáltatni. A házbérekre engedélyezett részletfizetési kedvezmény ugyanis a kincstári részesedésre nem terjed ki. Ezt az egyharmad házbérral együtt egyszerre kötelesek megfizetni a lakók február 10-ig.

A fényüzési adót február 15-ig kötelesek az iparosok és kereskedők elszámolni.

A forgalmiadó előleget február 20-ig kell befizetni. A fizetés elmulasztását itt is 10 százalékos adópótlékkal büntetik, aminek jogossága azonban vitás, mert ez nem adó, hanem csupán előleg, amelyre az adóügyi szabályok jogosan nem vonatkoznak alkalmazhatók. A késedelmes fizetőkre azonban a múlt hónapban kivetették a pótlékokat is így az óvatosság mindenestre helyénvaló.

Az adófelszámolási tárgyalások feb-

ruár 15-ike körül fognak megkezdődni. Erre külön meghívják az érdekelt adóalanyokat.

A kereseti, jövedelem- és vagyonadó-bevallást február havában kell eszközölni. Külön nyomtatványokat készítenek erre a célra, amelyek a hirdetmény megjelenése után az előjáróságokon vehetők át.

Végül megemlítjük, hogy a pénzügyminiszter a nyilvános számadásra kötelezett vállalatok alkalmazottainak 1924. évi illetményei után járó nyugtáilleték befizetésére a január 31-én lejáró határidőt február 20-ig meghosszabbította.

33-51 métermázsa buzát kell fizetni a földhözjuttatottaknak egy hold földért.

A földhözjuttatottak ilyen árak elviselésére képtelenek.

Amikor a földbirtokreform alaptörvény életbelépett és annak szellemében a végrehajtási eljárás megkezdődött, de később a földbirtokreform alaptörvényt kiegészítő novella részletes ismertetése kapcsán rámutattunk arra, hogy a földbirtokrendezés a szegény földnélküli embereknek birtokba való juttatása óriási feladat elé állítja a végrehajtó hatóságokat, az Országos Földbirtokrendező Biróság tagjait. Érveket sorakoztattunk fel annak bebizonyítására, hogy a teljesen nincstelen emberek nem fognak megbirkózni a földdel még akkor sem, ha nem is mint tulajdonosok, hanem mint kishaszonbérlet munkáljait.

Elhangzott az a vád, hogy egyesek részéről aknamunka folyik a földbirtokrendezés és a földbirtok helyesebb megosztását célzó intézkedések gyors fogantatásának ellen. Ez a vád sokszor éles vitára adott alkalmat nemcsak azokon a vidékeken, ahol nagyobb földosztási eljárás indult meg, hanem a nemzetgyűlés plénuma előtt is.

Kétségtelen, hogy ma Magyarországon két párt van, illetőleg a földbirtokos osztály két elkülönített csoportra oszlik. Az egyik hangoztatja a föld helyesebb megosztásának szükségességét, a másik viszont ez ellen küzd. Mindössze néhány hónap választ el bennünket attól az időponttól, amikor az 1920. évi XXXVI. tc. értelmében be kell fejezni a földbirtokrendezés munkáját, nem érdektelen tehát, ha foglalkozunk a kérdés lényegével, a föld vételárával.

Azt minden egyes földhözjuttatott tudja, hogy sem a vagyonváltás, sem pedig a nagyobb birtokkal rendelkező tulajdonos földjét nem ingyen adják, hanem azért fizetni kell. Eddigél a legteljesebb bizonytalanság uralkodott abban a tekintetben, hogy mi is lesz hát a föld vételára, mekkora összeget kell a végleges birtokbajuttatás alkalmával részben az államnak, részben a földtulajdonosnak kifizetni.

Bennünket csak a szentesi földhözjuttatottak és földhözjuttatandók sorsa érdekel, annál is inkább, mert hiszen az összeírás alkalmával több, mint háromezer szentesi földműves jelentette be igényét a megváltandó földekre.

Ismeretes, hogy a földbirtoktárgyaló bizottság, a derekegyházi uradalom ítéletileg szétosztásra kijelölt földjéből, majdnem kétezer katasztrális holdnyi területet kishaszonbérletek alakjában ideiglenesen kiosztott a szentesi földhözjuttatandók között. Sok huza-vona, küzdelem után a földigénylők választmányának sikerült minden egyes parcellába beültetni egy-egy földhözjuttatottat. Az első gazdasági év a legteljesebb csőd-del végződött. A kiosztott földek tekintélyes részét a tavasz folyamán a nagy esőzések következtében víz lepte el és így odaveszett nemcsak a vetőmagja, hanem a munkáideje is a kishaszonbérletnek. Természetesen nagy volt a felzúdulás és megindult a földigénylők választmánya részéről az eljárás aziránt, hogy a kiosztott földeket más területtel cseréljék el, mert az ugynevezett tőfenékben egy-két év leforgása alatt anya-

gilag teljesen tönkremennek a földhözjuttatottak. Hosszas utánjárás végül is eredményre vezetett, mert nyolc táblát kicseréltek és sorshuzás útján kiosztottak az érdeemesek között.

A bérletek haszonbérlet miniszteri rendelettel állapították meg. Más haszonbérlet összeg a vagyonváltásos, más a többi földeknél. A haszonbérlet összegek első részletét február hó 10-éig kellene a földhözjuttatottaknak befizetni.

A haszonbérlet összeget a kataszteri tisztajövedelem adókoronái után lehet kiszámítani. A vagyonváltásos földeknél az egy évi haszonbérlet minden kataszteri adókorona után hét és fél kilogramm buza, míg a nem vagyonváltásos földeknél minden kataszteri adókorona után 10 kilogramm buza, illetőleg ennek minden hónapban megállapított pénzbeni értéke.

Ez a haszonbérlet összeg azonban csak öt évig lesz érvényben, mert a hatodik esztendőben már a tíz kilogramm buza helyett tizenkét kilogrammot kell fizetni. Ahány tábla, annyiféle a derekegyházi föld kataszteri tiszta jövedelme, annyiféle tehát a haszonbérlet összeg is és végeredményben annyiféle lesz a föld örök ára is.

Azt már minden földhözjuttatott tudja, hogy a haszonbérlet összeg huszonötszörösét kell majd vételár címén a földért fizetni, ha a végleges birtokbajuttatás bekövetkezik. Most már nem nehéz számítás tenni arról, hogy vajjon miibe is kerül hát a vagyonváltásos földek örökára. Ha holdankint 17 koronában állapítjuk meg a kataszteri tisztajövedelmet, akkor harmincegy métermázsa buza lesz a föld vételára. A nem vagyonváltásos földeknél ugyancsak 17 korona kataszteri tisztajövedelmet számítva 51 métermázsa buza a vételár.

A fentiek alapján minden elfogultság nélkül megállapíthatjuk, hogy a derekegyházi földek, de a többi kiosztásra szánt területek sem érnek holdankint 51, vagy akár 31 métermázsa buzát. Van olyan részlet, amelyért még 10 métermázsa buza is sok, eltekintve a horribilis vételártól, a földhözjuttatottak anyagi helyzetét ma nagyon siralmas és a mi szentesi szegényeink képtelenek megfizetni a fent jelzett vételarat.

Többször hangoztattuk, hogy a földhözjuttatás problémáját csak telepítéssel lehet megoldani, mert nemcsak a szegény embernek, de még a gazdagnak sem ér meg a várostól 8-10-15 kilométernyi távolságban egy-két holdas parcella mindenféle épület és gazdasági felszerelés nélkül 31-51 métermázsa buzát holdanként.

— Nyomában vannak az Andrássy-utcai betörés tettesének. Megirtuk, hogy az Andrássy-utca 12. számú házba betörték az egyik lakó lezárt lakásának ajtaját felfeszítve a szekrényből értékes ékszereket vittek el. A feljelentés kapcsán megindult a rendőri vizsgálat. Tegnap kihallgatták újból a károsultat és már tudja a rendőrség, hogy ki a tettes. Így tehát csak órák kérdése a betörő őrizetbevétele.

A város távoleső részein rendőrjáratok cirkálnak éjjel

A rendőrség vezetője minden körülmények között biztosítja a rendet, véget vet a késeléseknek és lopásoknak

A téli idő beálltával nagy mértékben elszaporodtak a magántulajdon elleni vétségek, a lopások, betörések. A rendőrség természetesen a feljelentések megtétele után azonnal megindította a legszélesebb körű nyomozást a tettesek kézrekerítésére. A büntügyi osztály irányítása mellett dolgoztak a detektívtestület tagjai. Szép eredményt értek el a nyomozások során, azonban még ma is van egy két olyan notórius tolvaj és betörő, akit ezideig nem sikerült kézrekeríteni. A lopások és betörések száma mindig a téli hónapokban a legnagyobb, így tehát nem szabad csodálkozni azon, ha szinte nap-nap után kénytelen vagyunk beszámolni a betörők munkájáról.

A lopások és betörések mellett újból életrekeltek a késelő és bicskázó legények. A háboru előtti időknek volt ez a típus a sajátja. A legényvirtus különösen a korcsmaasztal mellett egy-két liter bor elfogyasztása után robbant ki és végeredményben mindig vérrel végződött a duhajkodás.

Az államrendőrség szanálásával erősen lecsökkent a szentesi rendőrség legénységi állománya is, ugyannyira, hogy a nyugalom és rend megóvása szempontjából teljesen

át kellett szervezni az őrszolgálatot. Tary Emil kapitány a rendőrség jelenlegi vezetője nagy körültekintéssel végezte a rendőrség létszámát, ugyanarra, hogy ma már minden pillanatban kellő számú legénység áll rendelkezésre. Munkatársunknak volt alkalmunk beszélni Tary Emil rendőrkapitánnyal, aki kijelentette, hogy a legteljesebb mértékben biztosítani fogja Szentes város polgárságának vagyoni és személyi biztonságát. A város távoleső részein rendőrjáratok cirkálnak éjjel. Állandóan szigorúan ellenőrzik a vendéglőket és korcsmákat, a részeg embereket őrizetbe veszik, általában a fennálló törvények és rendeletek keretein belül minden eszközt felhasználják, hogy a betöréseknek, lopásoknak és bicskázásoknak véget vessenek.

Minden elfogultság nélkül megállapíthatjuk, hogy Tary Emil rendőrkapitány, valamint Tegzes Kálmán rendőrfelügyelő mint aki az őrszemélyzeti osztály vezetője is, hivatásuk magaslatán állnak és a város polgárságának nyugalomát élet- és vagyonszolgálatát a jövőben még nagyobb mértékben biztosítani igyekeznek.

Véres családi dráma Szarvason.

Az örökségből kitagadott fiu megölte mostohaanyját, mostohatestvérét, majd felakasztotta magát.

Január hó 30-áról 31-ére virradó éjjel borzalmas családi dráma játszódott le Szarvas városában, amelyet Ujfaluczky Márton fiatal gazdalegény követett el hozzátartozóin.

Ujfaluczky Pál 70 éves szarvasi kisgazda kétszer nősült. Első házasságából származott Márton nevű fia. Az öreg földműves 30-án reggel feleségével, Póros Zsuzsánnával és második házasságából származó György nevű fiával tanyájáról a városba indult, ahol végrendeletét akarta elkészíteni. Márton nevű fia megtudta, hogy apja a nyolc holdnyi föld felét mostoha anyjára akarja hagyni és ezen való elkeseredésében rettenetes bosszút forralt.

Aznap éjjel Ujfaluczky szomszédjai nagy sikoltozás, verekedés zaját és kiabálást hallottak Ujfaluczkyék tanyájáról. Rosszat sejtve, sietve igyekeztek a helyszínre, ahová azonban már csak a véres tragédia után érkeztek. Borzalmas látvány tárult szemük elé.

Ujfaluczkyt vérben fagyottan, meggyilkolva, lát, Pált pedig súlyos fejszevadászoktól megsebesítve, eszméletlenül találták a tanyán, amelynek kertjében egy fára felakasztotta magát a gyilkos fiu.

A magával tehetetlen, beteges Ujfaluczky mondotta el, hogyan történt a rettenetes mézszálás, amelyet neki végig kellett néznie anélkül, hogy segíthetett volna övéin. A gazdalegény először mostoha testvérének támadt élesre fent baltával és ezt fején és végtagjain súlyosan megsebesítette úgy, hogy eszméletlenül terült el a padlón. Nyöszörgő segélykiáltásaira befutott a szobába a fiu édesanyja, akit Ujfaluczky Márton tizenhét késszurással, amelyiknek csaknem mindegyike halálos volt, vadállati kegyetlenséggel legyilkolta.

A vérengző fiu ezután saját nyakát akarta elvágni, később azonban kirohant a ház mögött levő kertbe és ott apjának szemeláttára felakasztotta magát. Még az öngyilkosság elkövetésénél előtt így kiáltott oda az öreg embernek:

**Február 14-én Jótékony Nőegylet
:: fehér rózsá estélye. ::**

— Most én végrendeletet írok, édesapám, én jobban csinálom, mint kend a közjegyzőnél.

Mire a csendőrök ráakadtak a gyilkos fiura, annak testéből már hiányzott minden élet. Csak a beállott halált konstatalhatták.

Szentesi Levente Egyesület megalakítása.

A polgármester felhívása a város lakosságához.

Törvény tette kötelezővé a Levente Egyesületek megalakítását. Ezen egyesületeknek az a céljuk, hogy testileg és lelkileg fejlessze az ifjúságot. Egészen a huszonegy éves életkorig kötelező a Levente Egyesületbe való belépés. Számtalan esetben foglalkoztunk már a Levente Egyesületek céljával és nagy nemzeti fontosságával, úgy hogy ez alkalommal, midőn közreadjuk dr. Négyesi Imre polgármesternek a város összlakosságához intézett felhívását, bővebben nem térünk ki azokra a kérdésekre, amelyeknek megoldását várják éppen a Levente Egyesület működésétől.

A többi városokban már sorra megalakultak a Levente Egyesületek. Nálunk Szentesen vasárnap, nyolcadikán délelőtt 11 órakor lesz az ünnepélyes megalakítása.

A polgármester felhívása a következőképpen szól:

A testnevelésről szóló 1921. évi 53. tc. végrehajtása tárgyában kiadott 9000—1924. számú magyar királyi vallás és közoktatásügyi miniszteri rendelet elrendeli, hogy az iskolán kívüli ifjak testnevelése az ugynevezett „Levente Egyesületekben” eszközöltessék.

A testnevelési törvény és a fent hivatkozott rendelet értelmében ezen Levente Egyesület Szentes városában is megalakítanunk és életre hívunk erkölcsi és törvényes szent nemzeti kötelességünk.

Megdönthetetlen alaptétel az, hogy csak ép testben lakozhat ép lélek s hogy csak az a nemzet tud fennállani és megmaradni a létért való küzdelemben, amely nemzet ezt az alaptételt megvalósítja és állandóan fenn is tartja — ezt van hivatva szent

nemzeti kötelességként szolgálni a Levente Egyesület.

Szentes városában a Levente Egyesület ünnepélyes megalakítása az 1925. év febr. 8-ik napjának délelőtti 11 órájkor fog a városháza közgyűlési termében eszközöltetni.

A testnevelési tanács nevében a Levente Egyesület ünnepélyes megalakítására hazafias tisztelettel hívom meg az összes egyházak, hatóságok, tantestületek, körök és egyletek vezetőségét azzal, hogy a megalakítási ünnepélyen feltétlenül megjelenni méltóztassanak.

Hasonló kérelemmel fordulok Szentes város minden hazafiasan gondolkodó polgárához is, hogy fenti ünnepélyünkön minél nagyobb számban részt venni szíveskedjenek.

Szentes, 1925 febr. hó 5.

Hazafias tisztelettel:
Dr. NÉGYESI IMRE,
polgármester.

H I R L A P

— Halálos szerencsétlenség a vadászaton. Szarvason szerdán reggel egy négytagú vadásztársaság indult vadászatra. A társaság vezetője Kiszely Pál ottani tekintélyes földbirtokos volt. Kimentek a területre és az első hajtás után a társaság tagjai egy tanya közelében pihentek meg. Kedélyesen cigarettára gyújtottak, közben az egyik vadász felhúzott kakasos fegyverét egy fához támasztotta. Alig beszélgettek pár percig, amikor a fához támasztott fegyver hirtelen elszűlt és a lövedék Kiszely Pál hátába furdott, aki azonnal összeesett. Mint utóbb megállapították, az egyik vadász kutyája ugrott rá a megtámasztott fegyver ravaszára s az így szűlt el. A súlyosan sérült földbirtokost azonnal behozták az itteni kórházba, ahol mindjárt ápolás alá vették. De már a leggondosabb ápolás sem segíthetett, mert a szerencsétlen ember pénteken meghalt.



— Pap Lajosné, Gonda Julia polgári leányiskolai igazgató jubileuma. A szentesi m. kir. állami polgári leányiskola — mint megtört — szeretett igazgatójának, ki 34 évig volt az intézet fáradhatatlan tanára s ebből a nagy időből 32 éven át az iskola lankadatlan igazgatója nyugalomba vonulása alkalmából 1925 február 7-én jubileumot rendez. A magyar nemzeti nőnevelés önzetlen munkása tiszteletére az iskola által rendezendő ünnepély délután 5 órakor kezdődik az intézet tornatermében a következő műsorral: 1. Hiszekegy... éneklő az ifjúsági énekkar. 2. Megnyitó üdvözlő beszédet mond Tolcsvai Nagy Géza polgári iskolai igazgató. 3. A nagyméltóságú vallás- és közoktatásügyi m. kir. miniszter ur elismerő okiratát átnyújtja Derzsi Kovács Feren, gondnoksági elnök. 4. Csongrádvármegye kir. tanfelügyelősége nevében üdvözlő beszédet mond Fejér András kir. segéd-tanfelügyelő. 5. A Horváth Mihály áll. reál-gimnázium, mint testvérintézet üdvözlő dr. Szőke József igazgató tolmácsolja. 6. „Repülnél lelkem”, éneklő az ifjúsági énekkar. 7. A jelenlegi tanítványok részéről üdvözlő beszédet mond Blum Valéria IV. o. t. 8. A volt tanítványok nevében Sebestyén Béláné urasszony üdvözlő az ünnepeltet. 9. Szaval Tóbiás Johanna IV. o. t. 10. Sárga

csikóm... előadja az ifjusági énekkar. Este 8 órakor a Kaszinó nagytermében a volt tanítványok rendeznek társas vacsorát az ünnepelt tiszteletére. Egy teríték ára 45.000 K. Amennyiben még valaki részt akar venni a vacsorán, ebbeli szándékát február 6-án délig közölje Soós József vendéglős úrral. A fenti jubileumi ünnepélyre s az ez alkalomból rendezendő társas vacsorára hazafias üdvözléssel és magvaros vendégszeretettel hívjuk meg a több mint félszázados multira visszatekintő szentesi polgári leányiskola, a magyar nemzeti nevelés e régi várának minden igaz barátját. Az igazgatóság.

Elfogták a vásári árusok tolvaját. Nuszbaum Mór szegvári kereskedő feljelentést tett a rendőrségen, hogy a vásáron egy tucat nyakkendőt 360.000 korona értékben elloptak, Plósz Imre budapesti szabómester egy nadrág és egy kabát, valamint egy pár cipő ellopását jelentette be. Ugyancsak a vásáron lopták meg Schwarz Jakab edényárut, akitől egy hat literes fejőkannát loptak el. Alig tették meg a károsult kereskedők feljelentésüket, amikor a vásáron szolgálatot teljesítő egyik rendőr jelentette, hogy egy gyanúsán viselkedő zsákot cipelő fiatalembert fogott el, aki beismerte, hogy több vásári árustól különböző árucikkeket lopott. Az előállított ember Solyom Imre mucsihíti lakos. A zsák átkutatásakor előkerült a három kereskedő által bejelentett portéka, de ezenkívül még paplant és egényt találtak nála. A paplanról kiderült, hogy az Bárdos Pál kereskedő tulajdona, aki nem is tett feljelentést a lopás miatt. A rendőr ébersége révén a kereskedők kára megtértült, Solyom Imre ellen pedig lopás miatt megindult az eljárás.

* **Megérkeztek** a tavaszi nőikalapajdonságok. Atmeneti, selyem kalapokat nagy választékban, mindenféle divatszínben raktáron tartunk és megrendelésre modellek vagy divatlap után készítünk. Atalakítások jutányosan eszközölhetnek. CSURAY FERENC és FIA, Petőfi-utca 3. 11

* **Február 11-től** megkezdem az összes virágaim kiadását minden elfogadható áron. Cserepes virágok már 10.000 koronától, Menyasszonyi és egyéb alkalmi csokrok, virágkosarak, koszorúk 50.000 K-tól. Mimóza virágcsarnok. Telefon 112. 317

* **Gombkötő** paszománymunkát, paplangombot minden színben készít Csordás Ferenc Szeged, Széchenyi-tér 8. I. em. 324

EGYESÜLETI HIREK.

Már csak néhány nap választ el az összerendezett munkások műsoros táncestélyétől, azért igyekezzen jegyét minél előbb megváltani, mert ha esetleg nem igyekszik, mindig sajnálni fogja, hogy az idény legsikerültebb mulatságáról marad el. Jegyek még válthatók a rendezőség tagjainál a szakszervezetekben és Kovács Mihály Kossuth-téri divatárúzetében. Rendezőség. 332

Az Iparos Nőegylet választmányi ülése. Az Iparos Nőegylet választmányi tagjai tegnap délután ülésre gyűltek egybe, melyen több fontos kérdést vitattak meg. A választmányi tagok szép számmal jelentek meg és így széleskörű vita indult meg. A közeljövőben nagyszabású terv megvalósításához fog az Iparos Nőegylet.

Terménytőzsde.

Hivatalos árfolyamok: Buza tiszavidéki 602.000—615.000, pestmegyei 600—612.500, rozs 515—520.000, takarmányárpa 400—420.000, sörárpa 490—515.000, zab 425—435.000, tengeri 310—315.000 korona.

MOZI.

Csütörtökön, február 5-én délután 4, fél 7 és 9 órakor színre kerül Jules Verne világhírű regénye: Utazás a föld körül II. rész. (Az örökkévalóság kapujában) 10 felvonásban. Nagy ára van a boldogságnak, vigyázzék 5 felvonásban. Angol Híradó, 11 különféle világesemény.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI ÚJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA RT

Eladó házak.

Szentanna utca 12. számú ház, 5 szobás úri lakás minden mellékkeliséggel eladó. Bővebbet ugyanott. 211

Temető-utca 17a számú ház (Nagy Nótári-ház felerésze) eladó, azonnal elfoglalható. 31

Rákóczi utca 59. számú ház részben vagy egészben eladó, értekezhetni Deák Ferenc utca 51. 329

Eladó földek.

3745 négyszögöl réti föld, Bárka-dűlőben, eladó, értekezhetni özv. Sebesi Józsefnél, I. Horváth Mihály utca 6. szám. 328

13 hold elsőrendű föld Kistőkén (Vekerlapos) apróbb részleikben is eladó, körülbelül fele elsőrendű hereföld. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándor dr. ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 17

16 hold föld az alsóréten eladó, értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 14

3 hold föld tanyával Szentlászlón eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 18

2 és 1/4-ed hold elsőrendű föld Kistőkén a város közelében kövesút mellett jutányosan eladó. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvéddel a Szentesi Takarékpénztárban. 23

Allást nyer.

Egy jó fiú vagy leány kifizetésére felvétetik azonnali belépésre, értekezhetni Kisgazda Szövetségnél, Petőfi szálló. 325

Idősebb asszonyt keres tanyára magányos tanítónő, Klauzál utca 25. 322

Különfélék.

Használt, jókarban levő szobabutorok eladók. Cim a kiadóban. 327

Ingyen csinálók cipőt annak, aki egy szoba, konyha, mellékkeliséggel lakást ad vagy ajánl. Cim a kiadóban. 339

Egy jókarban levő varrógép van eladó, Keresztes utca 17. 338

Férfiszöveteket mélyen leszállított áron kiadja Bárdos Pál, Kossuth u. 18. 337

Eladó egy hizott disznó Horváth Gyula utca 31. szám alatt. 336

Varrógépen aszurozást, madeira és rischeliő himzést, valamint necc kitöltést a legszébben bárki megtanulhatja, Cim a kiadóhivatalban. 335

Mindennemű harisnyakötést és gyapjukendőkészítést jutányosan vállal Molnárné gépkötődjé, I. Szűrszabó utca 18. 334

Fiatall szirsértés felerésze eladó, Sarkadi N. Antal utca 25. 333

Kurcaparti utca 29. számú fűszerüzlethezység berendezéssel, raktárhelyiséggel kiadó, értekezni lehet a Nemzeti Hitelintézetnél. 341

A LEGJOBB, LEGOLCSÓBB

fedőanyag a

CEMENT-CSERÉP

Személyesen győződjön meg. Új kerítés és drótkerítéshez **vasbeton oszlopot** vegyen, soha el nem rothad, olcsóbb a fánál. Új építkezéshez **labazti követ**, piros, fekete, szürke színben tervszerint készítik. Kérjen díjtalan árajánlatot.

PÁLFFY IMRE

III. kerület, Simonyi Ernő-utca 7. szám alatt. 147

Legujabb divat szerint készítik

férfi

öltönyöket

és felöltöket pontosan szolid ár mellett.

HALÁSZ SZ. ISTVÁN

férfi szabó, I. Bocskai-utca 26. 340

Feuerer-féle szabadalmazott ágybetétek,

kocsilészek a létező legjobbak, könnyen kezelhető és cserélhető. Valamint az összes kárpitosmunkák a legolcsóbb és legjobb kivitelben készülnek FEUERER ÁRMÁN kárpitosnál, Kossuth-utca 28. szám. 6

Tüzifa

elsőrendű hasábos, tuskózott és aprított, prima porosz fűtőszén, gázgyári diókoksz azonnal házhoz szállítva legolcsóbban kapható

Bárdos

fakereskedőnél, Kossuth-utca 33. Husfűtőléshez fűrészpör kapható. 27

A világhírű

Helical Premier

kerékpárok kizárólagosan

Weinberger

műszerésznél kaphatók.

5 **Varrógép** és kerékpár javítása szakszerűen jótállással készült.

Fényezett, **BUTOR** Konyha tömör, keberendezés-
ményfa hásek jutá-
lók, szalonnyos áron,
részletfizetésre is kapható

HIRSENKORN VILMOS

asztalosnál, Horváth M. utca 12. 19
Székek nagy választékban.

(Csirke-telep.)

Élelmiszerkivitel Rt.-nál

és Preisz-házban Polacsekéknél

Törött tojás

700 koronás áron, minden mennyiségben kapható. 326

Butorokat

legszebb kivitelben és legolcsóbb áron vásárolhat Szamosközi Sándor butorraktárában Kossuth-utca 17a sz. alatt.

„Pátria”

adás-vételi iroda hirdetései. Kossuth-u.
Nagy Imre házában.

ELADÓ:

73
3 hold föld a Kureparton,
3 hold föld a Vasárhelyi kövesut mellett
3 hold föld az Alsóréten részletfizetésre,
6 hold föld Vekerzugban tanyával
2 hold föld Nagyhegyen tanyával
60 hold föld Mucsiháton tanyával
2 házföld Sz. utasáron,
1 hold Nagyhegyen tanyával házért is el-
cseréli, részletre is
2 és fél hold Nagyhegyen 2 szobás és mel-
lékhelyiségekkel.

2 és fél hold elsőrendű a Felsőréten.
40 hold Mucsiháton tanya nélkül.

HÁZAK: Jókai, Simonyi, Vasárhelyi, Pacsirta
utcaiban és má. helyen.
1 ház a Nagyörgös utcában sürgősen
igen olcsón.

Egy jóformalmu tüszerezlet áruval, be-
rendezéssel.

BÉRLET:

300 hold kaszáló és legelő, 80 hold mürét
(öntözhető) március 1-től október 15-ig kiadó.
Csak e hó 31-ig köthető egyezség Jutányos bérlet.

VÉTELRE KERES:

Nagyobb és kisebb birtokokat, hibásabb
földeket és házakat a város bármely részén. —
Bérleteket.

A n. é. közönség figyelmébe.

Elvállalom mindennemű

kelme és készruha festését

és tisztítását, valamint
börkabát és bőrkezttyű festést. Gyászruhák
24 óra alatt készülnek.

Szives pártfogást kér kiváló tisztelettel:

KOVÁCS IMRE 330

kelmefestő és vegytisztító, Andrassy-u. 6.

Szentes város közgyámjától.
4541—1924. szám.

Árverési hirdetmény.

Szentes város árvaszékének fenti számu
határozata folytán közhírré teszem, hogy
néhai Kovács Ferenc hagyatékához tartozó
ingóságok, ugymint: házi butor és házi esz-
közök a IV. kerület, Mentő utca 16. számu
háznál a folyó évi február hó 5. napján
délelőtti 10 órakor kezdve, készpénzfizetés
mellett, nyilvános árverésen elfognak adatni.

Kelt Szentes város árvaszékének 1925.
évi január hó 12. napján tartott üléséből.
300

PASS FERENC, h. közgyám.

Gazdák figyelmébe!



Faragott kocsirud, ga-
bona és hólapát, favilla,
sütőlapát, ásó, lapát és
kapanyelek, kőrös- és
iharfa járomfejek
állandóan raktáron:

Bárdos fakereskedőnél,
III. ker., Kossuth-utca 33. szám alatt. 28

PITI PÁL

ingatlan forgalmi adás-vételi irodája Kossuth-u. 11
(Farkas Eugénia-ház.) 15

ELADÓ:

13 hold jó here Vekerlaposon. 1 és fél házi-
föld Nagynyomáson vetéssel. 1 házföld Nagy-
nyomáson, Oláh téglagyár mellett. 20 hold
Fertőszéliben olcsón. 4 hold föld nádashalmi
megállónál, bármely üzletnek alkalmas. 40
hold föld Mucsiháton, 2 részben is. — Egy
4 szobás uri ház a központon 1100. négy-
szögöl gyümölcsös kerttel és még 20 ház a
város minden részén. — Keresek megvé-
telre 70—100 holdig jó földet tanyával.
9 hold Királyságon olcsón, 15 hold Veker-
zugban. BÉRLET: 30 hold Ecseren tanyával.
Megvételre keresek kisebb és nagyobb bir-
tokokat és házakat a város bármely részén.

Hirdessen a Szentesi Hírlap-ban

MEGNYILT

a felsőpárti templommal szemben

342

NAGY IMRE

FÜSZERÜZLETE

OLCSÓ ÉS FRISS ÁRUKKAL DUSAN FELSZERELVE

Névnepokon,

disznótóros vacsorákon, lakodalmakon,
ünnepeken követelje mindenütt csak
a Kaszinóban kapható Tokaj-hegyaljai
szomorodi prima minőségű

BORT

21

mely házhoz kihordásra literenként 20
ezer korona. Elsőrendű konyha, na-
ponta friss csapolású sör, elsőrendű
cigányzene, meleg helyiségek. Pontos
kiszolgálás. — Szives pártfogást kér:
ifj. Soós József vendéglős.

Nagyobb mennyiségű boroshordók vannak eladók.

Kereskedők figyelmébe

prima fával égetett darabos

ÉLESZI MESZET

(romániai) a legolcsóbb napi áron ajánlok.

Mindenkor friss égetés.

A tavaszi szezonban feltorlódo rendelések miatt
ajánlatos szükségletet most fedezni. Száraz bűkk

TÜZIFÁT

a legolcsóbban szállítok

BOLGÁR HENRIK nagykereskedő és termelő

Nagyvárad. Vámház-utca 51.

Képvisele: Kovács Fülöp Mindszent. Telefon: 10.
Megkeresések direkt hozzám is intézhetők. 240

Mindazon gyásszal sujtott
családok figyelmébe, kik
diszesen és szépen, dija-
lan egyházi elintézésel
százalékkal bármely ha-
sonló vásárlásnál olcsób-
ban akarja hozzátartozóját
eltemettetni, három hónapi
fizetési várakozással, az ne sajnálja felkeresni teljesen új
diszletekkel felszerelt üzletemet. 245 Tisztelettel:

Várady Lajos temetkezési vállalata,
Kossuth-utca 8. szám.

Törött aranyért és
ezüstért bárkinél
magasabb árat fizet

Erdős

Minden e szakmába
vágó javítást a leg-
olcsóbban elvállal. 3

órás és ékszerész
Kossuth-utca 14.

Legeltetés.

Miután a fertői legelő és öntözhető kaszáló
egészbenei bérbévetelére ajánlatot kaptam,
régii legeltetőimet azonban megkérdezés nél-
kül kizárni nem akarom, felkérem tehát a
régii és új legeltetőket, hogy legeltetési szán-
dékukat 14 nap alatt okvetlen jelentsék be
Kossuth utca 15. szám alatt. Megjegyzem,
hogy az öntözhető rész is az idén legelő
lesz. 316

Férfi és női szövetek,

menyasszonyi kelengyék
legolcsóbban beszerezhetők

BÁRDOS PÁL

üzletében, Kossuth-utca 18. szám, 210

Kispesten

latható sarok üz-
lethelyi.éggel
azonnal

főuton üzletház, min-
denre alkalmas, villa-
mos megállónál, elfog-

ELADÓ.

Megtudható Bpest, Üllői-ut 91a. II. em. 16. 244

KOVÁCS

DIVATÁRUHÁZÁNAK ÁRJEGYZÉKE

1 pár női magas fűzős cipő	250 ezer K	Férfi ing	45 ezer K
1 pár női fél fűzős cipő	150 ezer K	Kalap (férfi)	48 ezer K
1 pár lakk női pömsz cipő	280 ezer K	Sapka	24 ezer K
1 pár antilop cipő	325 ezer K	1 drb szép divat nyakkendő	10 ezer K
1 pár női vászon fűzős cipő	130 ezer K	1 drb férfi ing két gallérral	90 ezer K
Férfi strapa cipő	150 ezer K	1 dkg gyapju minden színben	1800 korona
Fiú cipő 36-39	215 ezer K	1 gomb. kötő pamut minden színben	6500 K
1 pár gyermek fűzős cipő	45 ezer K	1 nagy D M C fehér selyem fényű	5000 K
1 pár női harisnya	10 ezer K	1 szines D M C selyem fényű	3000 K
1 pár férfi fuszekli	7 ezer K	1 orsó 400 járd cérna prima minőség	4500 K
1 pár selyem harisnya	60 ezer K	1 gombolyag makard himző selyem	6000 K
1 pár férfi cipő	250 ezer K	1 kis D M C fehér	2300 K